

**Projektový list pro zveřejnění informací na stránkách Programu**

Název a číslo projektu:
Celoživotní vzdělávání bez hranic KPF-02-082
Název žadatele:
Masarykova univerzita
Název partnera (partnerů):
Donau-Universität Krems
Doba realizace projektu:
01.11. 2018 – 30. 09. 2019
Výše celkových způsobilých výdajů projektu / Výše příspěvku EFRR (vyplňuje Správce FMP na základě Osvědčení o způsobilých výdajích):
€ 21 458,98 / 18 240,13 €
Stručný popis projektu:
<p>Masarykova univerzita (MU) klade velký důraz na podporu a rozvoj celoživotního vzdělávání (CŽV) a je si vědoma důležitosti dalšího rozvoje této oblasti. Proto se rozhodla získat zkušenosti s přípravou, postupným zajišťováním a konečnou realizací programů CŽV i v zahraničí. Partner projektu Dunajská univerzita v Kremži (DUK), která je zaměřena na právě na oblast vzdělávání dospělých, je průkopnickou institucí v této oblasti v Evropě s nejvyššími standardy kvality ve výzkumu a výuce. Prvotním impulsem pro vznik spolupráce byl dotaz rakouských novinářů na tiskové konferenci v Českém centru ve Vídni (ČC) právě na možnost dlouhodobé spolupráce v oblasti vzdělávání mezi oběma zeměmi. Na propagaci aktivit projektu se podílelo i ČC, které zprostředkovalo navázání kontaktu mezi organizacemi obou zemí zabývajících se problematikou CŽV. V rámci propagace aktivit projektu proběhly v obou zemích ukázky aktivit projektu, a to formou přednášky z oblasti astronomie, které byly určeny zájemcům o další vzdělávání, organizacím zabývajícím se celoživotním vzděláváním, veřejnosti. V průběhu realizace projektu proběhly na univerzitě v Kremži dvě setkání partnerských stran, a to na úrovni vedení obou univerzit a na úrovni organizačních pracovníků CŽV. Pro zájemce o další vzdělávání obou zemí byl připraven interaktivní kurz zaměřený na oblast astronomie. V závěru projektu proběhlo setkání zástupců partnerských stran v Brně, na kterém byly zhodnoceny projektové aktivity a diskutovány možnosti další spolupráce obou zemí.</p>
Jedna fotografie z realizace projektu:
